

LICEO CLASSICO LICEO LINGUISTICO LICEO SCIENTIFICO

Via Ugo Palmieri, 4 - 26013 CREMA

© 0373 256424 e mail: CRIS013001@pec.istruzione.it / CRIS013001@istruzione.it

Codice Fiscale:82004890198 Codice Meccanografico:CRIS013001

## Deliberazione del Consiglio di Istituto n. 27/2022-2023

Deliberazione in data 08 febbraio 2023

Oggetto: Misure del PNRR: Piano Scuola 4.0 - Azione 1 - Ambienti di apprendimento innovativi

L'anno 2023, il giorno 08 del mese di FEBBRAIO, alle ore 17.00, si riunisce, previa convocazione, il Consiglio di Istituto dell'I. I. S. "Racchetti - da Vinci" di Crema, con la seguente composizione: ...Omissis...

Presenti 12 componenti su 19, votanti 12,

## IL CONSIGLIO D'ISTITUTO

Visto il Decreto Ministeriale 14 giugno 2022, n. 161, di adozione del Piano Scuola 4.0;

Visto il Decreto Ministeriale 08 agosto 2022, n. 218, di riparto delle risorse tra gli Istituti Scolastici in attuazione del Piano Scuola 4.0;

Visto l'Allegato 1 al Decreto Ministeriale 08 agosto 2022, n. 218, di riparto delle risorse agli Istituti Scolastici in attuazione dell'Azione 1 Ambienti di apprendimento innovativi;

Vista la nota ministeriale 21 dicembre 2022, prot. n. 107624 - Scuola 4.0 - Istruzioni operative;

Vista la nota ministeriale 14 gennaio 2023, prot. n. 4302 - Scuola 4.0 - Chiarimenti e F. A. Q.;

Vista la nota 24 febbraio 2023, prot. n. 1731/2023, di costituzione del gruppo di lavoro per le Azioni previste nell'ambito del Piano Scuola 4.0;

Vista la sottoscrizione dell'Accordo di concessione per la regolamentazione dei rapporti di attuazione, gestione e controllo relativi al progetto;

Visto il decreto legislativo 16 aprile 1994, n. 297 - Testo Unico delle disposizioni legislative in materia di istruzione;

## Con il seguente esito della votazione:

approvazione all'unanimità,

## **DELIBERA**

L'approvazione dell'adesione dell'Istituto Scolastico alla Misura del Piano Nazionale di Ripresa e Resilienza denominata Piano Scuola 4.0 - Azione 1 - Ambienti di apprendimento innovativi.

Il verbalizzatore Prof. Carlo Curci Il Presidente del Consiglio di Istituto Sig.ra Maria Luisa Crotti

Il seguente atto viene dichiarato immediatamente eseguibile nella presente seduta.

Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio medesimo da chiunque vi abbia interesse entro il 15° giorno dalla data di pubblicazione sul sito della Scuola. Decorso tale termine la deliberazione diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al T. A. R. o ricorso straordinario al Capo dello Stato, rispettivamente nei termini di 60 o 120 giorni.

Visto, per l'autenticità della delibera

Il Dirigente Scolastico Prof. Claudio Venturelli